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ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
ХLVI сесія                                                                  VІI  скликання

від  04 червня 2019 р.

Про внесення змін до рішення ХХХVIII 
сесії  VІI  скликання від     16   листопада 
2018 р. «Про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі
(на місцевості) із земель житлової та громадської
забудови (землі комунальної власності) для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд» та передачі 
земельної ділянки у власність

                Розглянувши заяву гр. Лапко О.С. та Лапко Ю.О.  про внесення змін до рішення
ХХХVIII  сесії   VІI  скликання від     16   листопада  2018 р.  «Про  затвердження технічної
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на
місцевості)  із  земель  житлової  та  громадської  забудови  (землі  комунальної  власності)  для
будівництва  і  обслуговування  жилого  будинку,  господарських  будівель  і  споруд»  та  передачі
земельної  ділянки  у  власність,враховуючи  пропозицію  комісії  з  питань  аграрної  політики,
регулювання  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього  природного  середовища  від
23.05.2019 року керуючись п.34.ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”
Печенізька селищна рада  

В И Р І Ш И Л А :

1.   Внести зміни до рішення ХХХVIII  сесії  VІI  скликання від     16   листопада  2018 р. «Про
затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо  встановлення  (відновлення)  меж
земельної  ділянки  в  натурі  (на  місцевості)  із  земель  житлової  та  громадської  забудови  (землі
комунальної власності) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель
і споруд» та передачі земельної ділянки у власність, а саме:
     1.  п.2.1 викласти в наступній редакції:  « Гр.  Лапко Олексію Сергійовичу,  який мешкає за
адресою: смт. Печеніги вул..1 Травня,48 та Лапко Юрію Олексійовичу, який мешкає за адресою:
смт. Печеніги вул..1 Травня,48 у спільно – часткову власність, а саме  Лапко Олексію Сергійовичу
- 2/3 частини ,а Лапко Юрію Олексійовичу 1/3  частина   земельної ділянки площею – 0,1500га.,
розташованої  за  адресою:  смт.  Печеніги,  вул..1  Травня,48   Печенізького  району  Харківської
області, кадастровий номер – 6324655100:10:003:0450 ;
2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань аграрної політики,
регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (голова –
Курочкін С.М.)

Печенізький селищний голова                                         Ю. І.МАРИНЕНКО


